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令和４年度 学校評価アンケートについて(報告) 

立春の候、保護者の皆様には、ますますご健勝のこととお喜び申し上げます。 

平素より、本校の教育活動にご理解とご協力を賜り感謝申し上げます。 

さて、１２月に実施させていただきました学校アンケート(保護者様向け)では、お忙し

い中、ご協力いただきありがとうございました。全項目平均点は、昨年度と同じく

「3.4」となり、保護者の皆様から良好な評価をいただくことができました。 

※昨年度「3.4」、一昨年度は「3.3」でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

次頁に続く 

396

188

17 7 0

①お子様は、楽しく学校に

通っていると思いますか？

※全校平均3.6

192

374

38 4 0

②お子様は、学校の勉強

を理解できていると思い

ますか？

※全校平均3.2
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59 6 1

③お子様は、家庭での学習

にきちんと取り組んでいる

と思いますか？

※全校平均3.3
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④学校は、子供たちの理解

に努め、思いやりの心を育

てる指導を行っていると思

いますか？

※全校平均3.4
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⑤お子様は、家庭や地域

で、「あいさつ」や「場に

応じた言葉遣い」ができて

いると思いますか？

※全校平均3.1
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⑥お子様は、毎日、朝食を

食べて登校してますか？

※全校平均3.9

【グラフの見方】 

※時計回りに、右から「はい」「だいたいあてはまる」「あまりあてはまらない」「いいえ」を示します。 

※「はい：4点」「だいたいあてはまる：3点」「あまりあてはまらない：2点」「いいえ：1点」で集計しました。 

※円グラフの幅が割合を示し、数字はアンケート回答実数です。５項目は「無回答」を示します。 

※１２月現在全校児童 729 人中、608 人の皆様の回答をいただきました。        

 



 

         

【アンケートの結果から】    

＊ ①においては、約 96%の保護者様よりお子様が「学校に楽しく通っている」とお答えいただきました。

また、④においては、約 95%の保護者様より肯定的なご回答をいただいております。一方で、①では 24

名、②では 31 名の保護者様が「あまりあてはまらない」「いいえ(あてはまらない)」と回答されてい

ます。お子様のために、学校でその現状をしっかりと把握し、保護者様と学校とで今後も連携を取り

合っていきたいと思います。 

＊ ②③「学習面」においては、昨年度同様、子供たちに学習習慣がしっかりと身に付いてきていること

がうかがえます。学校では落ち着いた態度で授業に臨むことができています。また、年に３回実施し

ています基山三校合同の「家庭学習がんばり週間」も定着してまいりました。がんばりカードでの、

保護者様の励まし等ありがとうございます。これらは、国や県の到達度を上回る結果となった本校児

童(高学年)の学習状況調査に表れています。今後も、宿題にとどまらず自主学習や読書に積極的に取

り組むよう励ましたり、授業力向上のための職員研修を充実させたりしながら児童の学力向上に努め

てまいります。 

＊ ⑤「あいさつ」の評価は「3.1」を示し、今後の課題の一つとなっています。児童の個人差が見られる

項目です。登下校を見守ってくださる交通指導員の方々等、地域の方々にも笑顔で元気のよい挨拶が

できる子供たちを目指して、これからも指導を続けてまいります。ご家庭でも「時と場に応じた言葉

遣い」についてお子様にお話いただけますと幸いです。 

＊ ⑥「朝食」につきましては、97%の児童が「食べている」「ほぼ食べている」との回答となっています。

「早寝・早起き・朝ご飯」は１日の生活を活力のあるものにするための大切なものです。保護者の皆

様のご協力に感謝致します。今後は、朝食だけにとどまらず、「早寝・早起き」の習慣にも気を配り、

指導を続けてまいります。ご家庭でのお声掛けもどうぞよろしくお願いいたします。 

＊ ⑦⑧今後も、児童の安全確保や学校の情報発信に努めます。 

＊ ⑨全項目の中で、今後の課題が一番大きく見られる項目です。今年度は、図書室の貸出システムデジ

タル化のために、図書室の利用をやむを得ず制限せねばならない期間がありました。諸手続きがバー

コードで行えるようになったことを期に、今後は、図書館のイベントを活性化したり、読書週間を充

実させたりしながら、児童に読書の習慣がより付くように指導を工夫してまいります。 
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⑦学校は、便り(学校・学

年だより)やホームページ

などで、学校の情報をよく

発信していると思います

か？

※全校平均3.7
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⑧学校は、子供の安全確

保に取り組んでいると思

いますか？(大雨、雷等に

ついてのメール配信・避

難訓練等)

※全校平均3.8
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⑨お子様は、進んで本を

読んでいますか？(読むよ

うになってきましたか？)

※全校平均2.8


